
児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

Q1　記入者について

1　性別

男 女 無回答 合計

47人 53人 0人 100人

55人 45人 0人 100人

44人 56人 0人 100人

43人 61人 0人 104人

52人 48人 0人 100人

241人 263人 0人 504人

2　学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生 18歳未満の
社会人 無回答 合計

10人 3人 10人 25人 31人 19人 1人 0人 0人 1人 100人

17人 18人 10人 21人 10人 11人 12人 0人 0人 1人 100人

14人 21人 17人 17人 4人 22人 4人 1人 0人 0人 100人

0人 19人 16人 24人 12人 21人 7人 5人 0人 0人 104人

11人 13人 13人 13人 20人 20人 8人 2人 0人 0人 100人

52人 74人 66人 100人 77人 93人 32人 8人 0人 2人 504人

3　施設利用回数

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

19人 32人 27人 19人 3人 0人 100人

30人 44人 18人 5人 1人 2人 100人

42人 28人 18人 8人 0人 4人 100人

35人 34人 23人 10人 0人 2人 104人

28人 51人 16人 2人 3人 0人 100人

154人 189人 102人 44人 7人 8人 504人合　計

はまさき児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

平成30年度 №1

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

きたはら児童館

はまさき児童館

合　計

合　計

ひざおり児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

男 女 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生

小6年生 中学生 高校生 18歳未満の

社会人

合計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【子ども】

4　児童館を知ったきっかけ
近隣在住 HP 友人家族から 学校 ポスターおたより その他 無回答 合計

40人 1人 30人 15人 2人 8人 4人 100人
52人 0人 35人 14人 1人 4人 2人 108人
55人 1人 30人 4人 0人 6人 4人 100人
55人 4人 33人 9人 0人 1人 4人 106人
66人 0人 27人 5人 0人 2人 0人 100人

268人 6人 155人 47人 3人 21人 14人 514人

おたより場所：
ポスター場所：
その他

Q3　管理運営についての満足度

1部屋の使いやすさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

62人 37人 0人 1人 100人

71人 28人 1人 0人 100人

63人 36人 0人 1人 100人

85人 14人 4人 1人 104人

68人 31人 1人 0人 100人

349人 146人 6人 3人 504人

2遊具の数・種類

よい ふつう わるい 無回答 合計

67人 27人 6人 0人 100人

55人 42人 3人 0人 100人

66人 29人 4人 1人 100人

80人 23人 1人 0人 104人

56人 42人 2人 0人 100人

324人 163人 16人 1人 504人

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

ひざおり児童館

みぞぬま児童館

ひざおり児童館

平成30年度 №2

ねぎしだい児童館

はまさき児童館
きたはら児童館

はまさき児童館

みぞぬま児童館
ねぎしだい児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

近隣在住 HP 友人家族から

学校 ポスターおたより その他

無回答
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3遊び・行事・お祭りの楽しさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

50人 31人 2人 17人 100人

64人 29人 4人 3人 100人

76人 22人 0人 2人 100人

71人 23人 4人 6人 104人

62人 32人 2人 4人 100人

323人 137人 12人 32人 504人

4児童館の衛生・清潔感

よい ふつう わるい 無回答 合計

74人 22人 3人 1人 100人

79人 19人 2人 0人 100人

62人 35人 1人 2人 100人

85人 19人 0人 0人 104人

66人 33人 1人 0人 100人

366人 128人 7人 3人 504人

5児童館の安全・安心感

よい ふつう わるい 無回答 合計

85人 15人 0人 0人 100人

84人 12人 4人 0人 100人

78人 19人 3人 0人 100人

89人 13人 2人 0人 104人

73人 27人 0人 0人 100人

409人 86人 9人 0人 504人

6職員の態度・接し方

よい ふつう わるい 無回答 合計

82人 17人 1人 0人 100人

79人 20人 1人 0人 100人

88人 12人 0人 0人 100人

91人 13人 0人 0人 104人

81人 19人 0人 0人 100人

421人 81人 2人 0人 504人

はまさき児童館

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

平成30年度 №3

はまさき児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

ひざおり児童館

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

合　計

はまさき児童館

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答
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7児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答 合計

87人 13人 0人 0人 100人

86人 13人 1人 0人 100人

80人 19人 0人 1人 100人

86人 18人 0人 0人 104人

84人 16人 0人 0人 100人

423人 79人 1人 1人 504人

折り紙や
工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃや
スポーツ その他 無回答 合計

25人 28人 6人 28人 49人 2人 19人 157人
25人 52人 26人 31人 56人 14人 5人 209人
32人 39人 11人 24人 42人 14人 5人 167人
30人 34人 19人 32人 48人 16人 4人 183人
24人 38人 13人 27人 42人 1人 1人 146人

136人 191人 75人 142人 237人 47人 34人 862人
その他

Q2　施設の再利用について

　今後も児童館を利用したいですか。

はい いいえ 無回答 合計

86人 1人 13人 100人

95人 1人 4人 100人

97人 0人 3人 100人

96人 0人 8人 104人

97人 0人 3人 100人

471人 2人 31人 504人 いいえの理由

ひざおり児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

みぞぬま児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

平成30年度 №4

きたはら児童館

・先生と話すこと　・本　・たけうま　・ぬりえ　・バスケ

Q４　あなたが児童館で楽しかったこと・遊びはなんですか？（複数回答可）

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

合　計

きたはら児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

75% 80% 85% 90% 95% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はい いいえ 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

折り紙や工作 大事業 クッキング 大会 おもちゃやスポーツ その他 無回答


